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Ata da Sessão Especial de instalação da Câmara Municipal de Coronel João

Pessoa, realisada neste dia primeiro (01) dejaneiro de 2017.

Ata da Sessão Especial de instalação da Cârnara Municipal de Coronel Joà«;

Pessoa,, realisada neste dia primeiro (01) de janeiro do ano dois mil e dessezete

(2017) no início da quinquagésirna terceila (53) legislatura na qual

compareceram: os excelentíssimos senhores vereadores: Antonio Lima de

Car-valho,, Wellison Carios de Carvalho, Francisco Roberto Amorim de

Carvalha, Rafael Carvalho moreno, Maria das Graça de Carvalho, José

Severiano de Figueiredo Maia Júnior, Jaciro Caboclo da Silva e .losé Alves do

Nascimento e demais autoridades O excelentíssitno senhor Antonio Lopes F'ilho
prefeito reeleito no pleito eleitoral realizado no dia 2 de outubro do ano passado.

bem como o vice-prefeito Elenio Ueliton de Carvalho. O Ex Pref'eito Francisccr

Alves da Costa, O Deputado Raimendo Fernandes, o assessor da Casa

Legislativa o Sr. Nivaldo Moreno Piúeiro demais convidados e tendo como
cerimonialista Analison Miqueias Lopes. Nos tennos do artigo 6'do Regimento
Interno da Câmara assume a presidància da presente sessão especial o i,ereador
mais idoso recaindo na pessoa do vereadol José Alves do Nascimento, vulgo
Ozario, o qual, após declarar aberta a presente sessão, convida dois coiegas de

ledenda partidárias diferentes entre os mais votados, para exercerem as funções
de Primeiro e Segundo Secretários que, assumem as funções de primeiro
secretário o vereador Antonio Lima de Carualho e segundo secretário o vereador
Jose Severiano de Figueiredo maia Junior. Respaldado no paráglafo único
clo artigo 5'do Regimento Intemo da Câmara. convido os Excelentiss inros

Senhores e Vereadores para entregarem suas declarações de bens,as cluais serào

registradas em livro próprio da Câmala. Concluida a entrega de citado-"

documentos, o senhor presidente da Sessão Especial declara e determina aos

colegas vereadores regularmente diplomados pela Justiçs Eleitoral para
prestarem o compromisso nos termos do artigo 6' . § l"do Regimento lntemo da
Câmara, lido pelo presidente da sessao o seguinte termo: "PROMETO
EXERCER; COM DEDICAÇÂO E LEALDAE, O MEU MANDATOI
RESPETTANDO A CONSTTTUTÇÂO FEDERAL; A CONSTrrrnÇÂO
DO ESTADO E A LEI ORGÂNICA DO MUNICIPI; DEFENDENDO OS
INTERESSES DO MUNICÍPIO E O BEM ESTAR DO MEU POVO".
responde o presidente Assirn o Pronreto, seguido do primeiro secretário, Íàlando:
Assim o Prometo Os vereadores, à medida que eram chamados pelo pr.imeiro
secretario respondiam: ASSIM O PROMEI'O". Ato contínuo,o presidente
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declara empossados todos os vereadores componentes da Câmara Municipal cle

Coronel João Pessoa,, para que exerÇam seu mandato pelo periodo determinacio
pela Constituição. chamada pela ordem alfabética dos vereadores, estes ,à
rnedida que era chamado respondia Assim o Prometo.Prestado o juramento.o

senhor presidente declara empossados os presentes vereadores que compõem a

Câmara Municipal de Cel.João Pessoa"/RN. O Cerimonial informa que o
procedimento de Eleição da Mesa Diretora para o Biênio 2017 a 2018,
cumprindo as exigências e formalidades do Regirnento Interno, se iniciará.
foram apresentadas duas chapas. C I-IAPA No 0l Presidente Vereador francisco
Roberto amorim de Carvalho (PSB). l" Vice-Presiclente o Vereador Antonio
Lima de Carvalho (PSB), 2' Vice-Presidente o Vereador Rafael Nloreno
Carvalho (PRP), 1o Secretário o Vereador Jaciro Caboclo da Silva (PSB),2'
Secretario o Vereador Hilderlandio Rodrigues Alves (PSB). CIJAPA N" 02
Presidente Vereadora Maria das graÇa de Carvalho (PSD), l" Vice-Presidente o

Vereador Jose Alves do Nascimento (PSD), 1o Secretário o Vereador Jose

Alves de Lima (PSD). Apresentada e lida as duas chapas, o scnhor presidente
comunica ao Plenário que vai submeter em votação, voto aberto, a resposta do
vereador ao declarar seu voto à escolha é: SIM CHAPA Presidente. Ordem dcr

Dia, em votação a Chapa No 01 e a Chapa 02. Na sequência imediata o
presidente pela órdern alfabética pergunta: com quem vota o vereador Antonio
Lima de Carvalho, Francisco Roberto Amorirn de Carvalho. Flilderlandit-r
Rodrigues Alves, Jaciro Caboclo da Silva, Wellison Carlos de Carvalho, Ralael
Carvalho Moreno o qual responderarn: Sim a chapa 01. Chapa 02 Maria da
Graça de Carvalho, Jose Severeano de Figueiredo Maia Junior e Jose Alves dcr

nascimento o qual responderam sim a Chapa 02. Obtendo a chapa No 01 seis
(06) votos sim e enquanto a chapa 02 obteve apenas três (03) votos. Ante o
resultado davotação, o senhor presidente proclama eleitos os candidatos da
Chapa 01, estando eleitos: presidente Vereador F'rancisco Roberto Amorim de
Carvalho, Vice-presidente Vereador Antonio Lima de Car-valho, 1" Secretário
vereador Jaciro Caboclo da Silva, 2o Secretário Vereador Hilderlandi<r
Rodrigues Alves. Em seguida o presidente da sessao solene declara Eleito a

Mesa Diretora Para a legislatura Bienio 201 7/201 8. Ern seguida Vereador
Presidente Francisco Roberto Amorim de Carvaiho Passa a palavra oaa delnais
Vereadores inscritos: Rafael Moreno de Clarvalho. Jaciro Caboclo da Silva^
Antonio Lima de carvalho, Maria das Graças de Carvalho e jose severiano Ce

Figueiredo maia Junior usaram da palavra dando seus agradecimentos aos
familiares, altoridades e demais Vizitantes presenres.em seguida o Sr. Presidente
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comunica que em cumprimento aos dispostos nos artigos 41, inciso IV da t,ei
Orgânica do Município combinado com o inciso XVIII do artigo l0 do
Regimento Intemo da Câmara . Em seguida o Sr. Presidente Convida os colegas
vereadores, Altoridades Presentes e demais convidados para se deiocarem ate a
tiente da prefeitura Municipal aonde vai acontecer a Sessão Solene de
Compromisso e Posse do Prefeito e Vice-Prefeito. Nada mais havendo a tratar.
o Senhor Presidente encerra a presente Sessão Solene determinando que se

lavra-se a presente Ata, a qual, depois de lida e achada confolme vai
devidamente assinada pelo Presidente, pelos Secretários, os empossados e os
vereadores que queriam fazê-lo.

SS da câmara municipal, em 01 de Janeiro de 2017. Flu, iaciro Caboclo da Silva.
subscrevo.

Veread Francisco Roberto Amorim de Carvalho.
Presidente.
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o. Secretário.

Vereador I Ii derlandio- Rodri gues AI ves.
l. Secretário.
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Compareceram a esta Sessão Especial de posse, realizada no dia 0l
de janeiro 2017, as 16:00 horas, na sede da Câmara Municipal de Cel. Joacr
Pessoa/RN. Comparecerarn os seguintes Vereadores:

Cel. Joao Pessoa./RN, 0l de Janeiro de 2017.
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